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ЗАПИСНИК 

 
 
Са VI седнице Савета Факултета за примењену екологију „Футура„ одржане дана 
05.08.2008. године у 12 часова у просторијама факултета. 
 
Присутни: Зоран Дамњановић, проф. др Јордан Алексић, доц.др Милица Кашанин-
Грубин, Александра Алексић-Јовановић, Дејан Марковић, Тања Цупаћ, Ана 
Ђорђевић, Димитрије Алексић,  Даниела Цветковић, Марко Перишић 
Оправдано одсутни: доц. др Растко Василић 
Одсутни: проф. др Дејан Филиповић, доц. др Гордана Дражић, проф. др Драги 
Антонијевић, проф. др Срђан Бојовић, Гордана Добријевић, Ђурђица Ивковић  
 
Након што је председник Савета Зоран Дамњановић констатовао да постоји кворум 
за рад и пуноважно одлучивање, предложен је следећи  
 

Дневни ред 
 

1. Усвајање записника са V седнице Савета Факултета; 
2. Доношење одлуке о разрешењу одређених чланова Савета и избор нових; 
3. Усвајање измена и допуна Статута Факултета; 
4. Усвајање Правилника о безбедности и здрављу на раду; 
5. Усвајање Правилника о основама и мерилима за исплату зарада, накнада и 

других примања запослених на факултету; 
6. Доношење одлуке о висини накнаде за предмете који се поново слушају и 

полажу на Основним академским студијама; 
7. Усвајање аката предложених од стране Наставно-научног већа Факултета; 
8. Разно. 

 
Тачка прва 
 
 Зоран Дамњановић – је нагласио да је ово прва седница Савета од како је 
постављен за председника. Истовремено је предложио да се због преобимности 
материјала предвиђеног за разматрање на овој седници, као и због штедње 
папира, сав материјал преузме са сајта факултета. 
 Записник са V седнице је усвојен без икаквих примедби. 

 
Тачка друга  
 
Зоран Дамњановић – Прелазимо на другу тачку дневног реда, а то је 
Доношење одлуке о разрешењу одређених чланова Савета и избор нових. 
Уместо досадашњег члана проф. др Срђана Бојовића изабран је проф. др Милан 
Радуновић, уместо проф. др Дејана Филиповића изабрана је проф.др Дубравка 
Јовичић, а уместо студента Ђурђице Ивковић изабрана је студент Ана Поштић. 
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   Ова одлука је једногласно усвојена.  
 
Тачка трећа  
 
Зоран Дамњановић – Трећа тачка дневног реда је Усвајање измена и допуна 
Статута Факултета. Због нових услова пословања и усаглашавања са државним 
законима извршене су неке измене и допуне Статута.  
Јордан Алексић – Измене је урадила Комисија за спровођење поступка 
акредитације. То је било неопходно урадити због усаглашавања са новим 
наставним планом и програмом и новом организационом структуром факултета 
коју чине три департмана: департман основних академских студија, департман 
дипломских академских студија и департман докторских академских студија.  
Статут Факултета је једногласно усвојен. 
 
Тачка четврта   
 
Зоран Дамњановић – Четврта тачка дневног реда је Усвајање Правилника о 
безбедности и здрављу на раду.  
Јордан Алексић – Правилник о безбедности и здрављу је преузет са 
Универзитета Сингидунум и усаглашен је са нашим потребама и условима.  
На усвајање овог Правилника није било примедби. 
 
Тачка пета  
 
Зоран Дамњановић – За пету тачку дневног реда предложено је Усвајање 
извештаја о раду за школску 2007/2008. годину, али је на предлог декана боље 
то урадити у септембру при крају школске године. Уместо овог извештаја, 
разматраћемо Усвајање Правилника о основама и мерилима за исплату зарада, 
накнада и других примања запослених на факултету.   
Јордан Алексић – У Правилнику се морају дефинисати нова звања сарадника – 
сарадник у настави (уместо асистента приправника) и асистент.  
Правилник је једногласно усвојен. 
 
Тачка шеста  
 
Зоран Дамњановић – Првобитан предлог за ову тачку дневног реда био је 
Доношење програма рада за школску 2008/2009. годину, али се и то оставља за 
септембар. Уместо њега даје се на разматрање Доношење одлуке о висини 
накнаде за предмете који се поново слушају и полажу на Основним академским 
студијама.  
Јордан Алексић – Још увек не постоји јасан став о томе колико би требало да 
износи накнада за те предмете. И други факултети су у фази доношења те 
одлуке.  
Дејан Марковић – Успоставили смо контакт са надлежним органима на 
Универзитету Сингидунум и они још увек разматрају то питање. 
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Јордан Алексић – Предлажем да се за сваки испит који се поново полаже плаћа 
50 % од вредности испита, што би значило да се за испите са прве године плаћа 
по 75 €, а за испите са друге године по 100 €. Сматрам да ова одлука може 
имати и васпитну меру и да може утицати на то да студенти ипак полажу 
испите на време и да их не остављају за наредну школску годину. За  поступак 
акредитације и уопште успешност студирања битна је и пролазност студената 
на испитима, као и пролазност професора код студената. 
Дејан Марковић – Слажем се да ова одлука о плаћању испита који се поново 
полажу може имати позитивног ефекта на студенте, што се и показало након 
усвојеног предлога са прошле седнице да се закаснеле пријаве за полагање 
испита плаћају, па су студенти на време пријављивали испите. У вези са овим, 
своје искуство пренео је студент Марко Перишић.  
Одлука је једногласно прихваћена.  
 
Тачка седма 
 
Зоран Дамњановић – Седма тачка дневног реда је Усвајање аката 
предложених од стране Наставно-научног већа Факултета. Документа која 
треба да се усвоје су Политика обезбеђења квалитета на факултету и Стратегија 
обезбеђења квалитета.  
Оба документа је образложио проф. Алексић. 
Јордан Алексић – Та документа још треба да се усагласе са Комисијом за 
обезбеђивање квалитета. Одбор за квалитет и самовредновање ће размотрити и 
и анализирати извештај Комисије за квалитет и евентуално га проширити. 
Извештај о самовредновању такође треба да се доради. 
Предлози су једногласно усвојени. 
 
Тачка осма  
 
За осму тачку дневног реда није било питања и предлога. 
Председник Савета је предложио да се од сада седнице Савета одржавају барем 
једном месечно. 
 
Са овим је завршена шеста седница Саветa.    
 
 

 
Записник водила 

Даниела Цветковић  
 
 
 

 
ПРЕДСЕДНИК САВЕТА 

ФАКУЛТЕТА 
 

 Зоран Дамњановић

 


